

### 三防 抢险应急演练增强灾情应对能力

# 两小时处理好山体滑坡险情

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 章娴) 台风即将正面袭击我市,在乐柳线7K+950-8K+000处发生山体滑坡,造成交通中断。昨日8时30分许,市公路管理局指挥中心接到群众电话。由于情况紧急,指挥中心第一时间启动三防应急预案,迅速指挥和派遣乐成应急抢险一分队对险情进行快速抢修。市公路管理局三防抢险应急演练正式开始。

不到20分钟,乐成公路管理所立即前往险情地点应急交通维护,随后,三防领导小组成员赶赴险情现场协调指挥抢险,现场放置了告示牌并拉起警戒带,抢险人员纷纷清理路面上的泥土和石块。

此次抢险应急演练主要检验三防预案的实用性和可操作性。演练全过程用了两个小时,出动了30余名抢险人员、8辆各类车辆。全体抢险人员反应迅速,抢险有力,很快恢复了交通,妥善地处理了这次山体滑坡险情,顺利完成各项演练任务,达到了预期目的。

市公路管理局工作人员介绍,目前



抢险应急演练现场。记者 刘言勇 摄

正处于梅汛期,雨水较多,极易引发山区公路山体滑坡、塌方等地质灾害。通过演练,可以进一步提高抢险队伍的快

速反应能力和协调作战水平,为我市的公路应急抢险做好准备。

### 酒后太冲动 打的变打架

记者 程遥 通讯员 秦伊茹

一名乘客打的不付车费还殴打的哥,另一名乘客嫌的哥不愿打表而殴打的哥,6月18日,柳市镇发生两起乘客殴打出租车司机的事件。

#### 不给钱,能拿我怎样

6月18日4时许,柳市三里转盘附近一辆出租车旁,一男子与出租车司机发生纠纷。

据了解,这名男子叫小耀(化名),凌晨刚喝完酒从乐成街道打车回家。到达目的地后,出租车司机阿伦(化名)指着计价器,向小耀要车费40元。此时,小耀却借着酒意,耍赖不给车费。两人在车上争执一番后,小耀打开车门扬长而去。

阿伦追上前去,没想到追了不久,小耀竟然折回来,对着阿伦大叫:就是不给钱,能拿我怎样!

阿伦与小耀由口角之争变为双双动手,阿伦顺势从小耀的口袋里将其手机

拿走,表示不给钱不还手机。

报案后,民警将两人带回柳市公安分局,采取强制措施让小耀醒酒。8时许,小耀终于清醒了,得知自己酒后耍无赖又要横,连忙向司机阿伦道歉,并当场付清40元车费与200元医药费。

#### 不打表,我不付车费

6月18日20时许,在柳市大桥路附近,醉酒男子黄某(化名)拦下一辆出租车,称自己要回家。上车后,黄某发现出租车司机没有打表。你怎么不打表,这样我不会付车费的。黄某说道。

说着说着,两人开始大打出手,周围群众见状,便报了案。

黄某到柳市公安分局后还是喋喋不休地大骂司机。醒酒后黄某很后悔自己的行为。而出租车司机被民警教育,也认识到不打表的错误。当晚,两人协商和解,黄某赔偿司机医药费等1000元。

### 头胎生女儿可领补贴? 新妈妈被骗19000元

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫) 连日来,柳市公安分局接到多起报案,作案手段大致相同,都是骗子打电话给受害人,称生育女孩可以领取生育补贴,需要提供银行账号,并到ATM机前操作取钱。6月18日,刚生了孩子一个多月的江西籍新妈妈李女士就遇到了这样的陷阱,被骗19000元。

6月18日13时许,李女士接到一个陌生女子来电,对方自称是社保中心的工作人员,报出李女士的姓名及其生产的医院名称,称现在国家规定第一胎生育女孩的夫妻可以领生育补贴,李女士符合政策,可以领取1780元。对方还报出李女士的家庭住址、手机号码,还有其女儿的出生日期、姓名和出生的医院。

刚开始,李女士还有点怀疑,但听对方报出的各种信息完全符合,便信以为真,跑到最近的银行ATM机前,与

对方保持电话联系。

你的卡里还有钱,补贴是不能汇进去的,你需要把卡里的钱先清空,你先汇到我们这里来,等补贴汇进你的卡里后,我们再将钱返还给你。

李女士没有多想,一一操作。之后,她的手机收到了银行发过来的短信,提示其卡里的19000元被转出去了。李女士等了半天,没见补贴汇进来。至此,李女士才知道自己上当受骗,赶紧报案。

目前,案件正在进一步侦查中。

警方介绍,受害者一般是接到一个陌生电话,对方自称是医院、社保中心或财政局的人,对方对产妇的姓名、电话号码甚至床号都了如指掌,称有一笔国家生育补贴要发给受害者,由此降低市民的警惕性。警方提醒,当对方要求向指定账户转账时,应提高警惕,不因贪小利而受不法分子的欺骗。

### 金马广场附近行道树枯死



昨日,市民叶先生致电本报新闻热线电话61116222称,市区金马广场大门口西侧有4棵十几年树龄的行道树和1棵景观树枯死。市城市管理局行政执法大队相关负责人表示,将尽快去现场调查,如发现有故意破坏,将予以严惩。 记者 叶萌 摄

### Chengshi 微新闻

2014年6月20日

#### 助力车冲来 撞伤了4人

@郑望喜/戚梅丽: 6月18日1时50分左右,虹桥镇环城西路花都KTV后门,一辆二轮燃油助力车飞速冲向人群,造成4名群众受伤。事发后,周边群众纷纷赶过来,将肇事司机围住,并

报了案。经交警调查,肇事司机周某系醉酒驾驶,且未取得机动车驾驶证。周某称当天在虹桥三村某档档喝了五六瓶啤酒,后驾驶助力车回虹桥镇港沿村,为避让一名行人撞向人群。

#### 思念父母亲 酒后欲轻生

@程遥/黄思思: 陈某四年前在贵州老家赌博输了钱,为躲债来乐清打工,多年不敢回家。但每月工资才2000多元,只能自己生活,没有给父母寄过生活费。6月17日3时许,陈某坐在北

白象镇白鹤桥洞内喝酒,越想越郁闷,准备跳河,老乡知道后报案。经过民警一个多小时的劝解,陈某情绪终于有所缓和,放弃轻生念头。随后,民警将陈某送回北白象出租房内。

#### 不听女友劝 酒驾被拘留

@蔡自璐: 近日,白酒、啤酒下肚后,孙某执意开车,女友极力劝说,不想孙某竟赌气将女友扔在路边,顾自离开。待女友打车到家后,双方又因酒驾一事

起争执。这次,孙某出手打伤了女友,并发动车子准备离开,不想撞了围墙。后民警赶到将孙某带回调查。现孙某因涉嫌危险驾驶被刑事拘留。

# 乐清市第三中学跻身浙江省二级普通高中特色示范学校

近日,浙江省教育厅公布了首批60所省二级普通高中特色示范学校名单,乐清市第三中学榜上有名,这是乐清地区唯一一所入选省二级普通高中特色示范的学校。一起入围的还有杭州西湖高级中学、杭州长征中学等。

据介绍,省普通高中特色示范学校建设,以创建课程特色为主要内容,试图改变普通高中长期形成的千校一面、严重影响学生主动性和个性化学习的状况,推动育人模式的多样化、特色化发展。

乐清市三中本着阳光教育,启迪人生的教育理念。帮助学生健康、快乐成长,力争使自己阳光,给别人阳光,大家共同阳光。

阳光教育理念让学校在创建课程特色方

面,自成一派,目前已经构建了学术课程、活动课程两类课程为核心,以八个学习领域14门必修课程与四类选修课程为基本学习内容,采用必修和选修两种学习方式的课程体系。

为促进学校课程多样化、特色化的形成,学校在四类选修课程的基础上,还开办了幸福人生、快乐生活、教学相长、美丽乡土、科技实践五个教育教学主题为特征的选修课程群。

心理健康教育是三中特色教育之一。乐清市三中有2003年就建立了心理咨询室,向学生、老师、家长提供义务心理咨询,包括开设心理咨询热线、心理信箱等等。目前,学校心

理咨询室已经成为温州市一级心理辅导站。

特别是心理拓展训练项目,在该校徐岳敏、伏忠国、李云鹤等老师的主持下,在温州地区形成了一定的影响力。徐岳敏老师主编的《学生心理拓展训练教育实用手册》,入选教育部公布的国培计划资源库。

学校还拓展教师培训和学习机制,推动教学改革和教师成长。

学校负责人表示,站在新的起点上,学校将进一步完善课程体系,提高课程质量,形成更加有利于促进学生全面而个性发展的教育教学环境和学校特色,使高中教育再上一个新台阶。

### 2014年招生计划

乐清市第三中学今年招生计划为540人,减去特长生名额11人和乐成学区的定向生名额98人,还有431人的计划面向全市招生(去年面向全市只有180人)。因此,今年非乐成学区(包括大荆、清江、虹桥、柳市、北白象学区)学生想进三中就读的机会将大大增加。

乐清市三中招生咨询热线: 57121006 57181218 57181207 57181358

地址:乐成街道汇丰路88号  
乐清市三中网站: www.yqssz.com  
(详细情况以教育局文件为准)

### 学校概况

乐清市第三中学是经温州市人民政府批准,于1998年9月创办的市属公立普通高级中学,原来是一所乐清市人民政府、乐清市教育局实行办学机制改革试验的国有民办学校,现在是一所教育管理人性化、师资队伍精良化、硬件设施现代化、快速发展的省二级普通高中特色示范学校。

该校全面贯彻党的教育方针,以学校的一切工作都是为了学生的健康成长和终生发展为办学理念,设立建设高质量、花园式、示范性的特色学校的办学目标,已初步形成规范、进取、和谐的校风,崇德、精业、合作的教风和善学、自律、博雅的学风。同时,也提出了阳光教

育,启迪人生作为学校的办学特色。先后于2010年被命名为温州市素质教育示范学校,2011年通过温州市现代化学校评估验收,2012年被评为温州市书香校园,2014年通过浙江省特色示范学校评估。

学校师资力量雄厚,现有中高级教师126人,硕士学历27人,乐清市级以上三坛教师、骨干教师及优质课获得者95人。教师年龄结构合理,一支年轻活泼,勇于创新、富有经验的教师队伍正在形成。

市三中有在近几年的高考会考中屡创佳绩,2013年吴乐东、陈博伟同学分别被浙江大学、浙江工业大学录取。

